

### **Проблемы оценки результатов научно-технической деятельности.**

Необходимо оценивать результативность деятельности не только научных организаций, но и их научных подразделений.

При оценке результативности научных исследований важно учитывать не только публикационную активность, но и востребованность результатов работы реальным сектором экономики. Привлекать к оценке результативности зарубежных экспертов, а также учитывать публикации результатов исследований в авторитетных зарубежных научных изданиях, что само по себе является подтверждением высокого научного уровня исследований.

Для обеспечения учета в международных индексах публикационной активности украинских ученых обеспечить повышение требований к авторам публикаций в отечественных изданиях, а также принять меры для включения украинских научно-технических изданий в перечень изданий, реферируемых соответствующими мировыми организациями. Подготовить предложения по оптимизации системы бюджетных научных учреждений с учетом результатов их аттестации на основе экспертной оценки научных результатов, кадрового и материально-технического потенциала.

Обеспечить разработку и реализацию положения о дополнительной государственной поддержке институтов, получивших высшую оценку при аттестации (*Наука Украины. Цифры, факты, проблемы / А. Мазур, Л. Любовная, Н. Бровченко, В. Тольба. – К.: Институт электросварки им. Е. О. Патона НАН Украины. – 2012. – С. 15*).